



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. március 20-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: Tag delegálása az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába

Tisztelt Képviselő-testület!

A 79/2017. (IV.5.) számú határozatában a Képviselő-testület arról határozott, hogy tagként csatlakozni kíván az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társuláshoz (a továbbiakban: „**Társulás**”). A Társulás Társulási Tanácsa az 5/2017. (IV.18.) számú határozatában felhatalmazta a Társulás elnökét, hogy a tagfelvételi eljárást folytassa le a hatályos Társulási megállapodás és Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezései szerint. A Társulás 2017. április 21. napján eljuttatta a csatlakozás feltételeként megfizetendő belépési díjről, illetve az éves tagdíjról szóló számláit is, amelyeket az Önkormányzat ki is egyenlített.

A fentiek szerint a Társuláshoz történő csatlakozás megvalósult.

A Társulás Társulási Tanácsülésén való részvételhez minden tagönkormányzatnak szükséges delegálnia egy tagot, aki az üléseken a települését képviseli. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdése alapján a Társulási Tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot teszem.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Juhász István alpolgármestert delegálja tagnak. A Képviselő-testület felhatalmazza Juhász István alpolgármestert, hogy a jelen határozat végrehajtásához esetlegesen szükséges bármely dokumentumot aláírjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István alpolgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel

Kistarcsa, 2019. március 12.

Solymosi Sándor
polgármester